



Комерційна пропозиція № 3
про постачання електричної енергії Споживачу
[фактична оплата з оплатою тарифу на послуги з розподілу через Постачальника]

Умова	Пропозиція
1.Ціна (тариф) електричної енергії	<p>1. Постачання електричної енергії у розрахунковому періоді здійснюється за прогнозованою закупівельною ціною, яка розраховується як середньозважена ціна на електричну енергію на ринку «на добу наперед» (далі також – РДН) згідно відомостей про середньозважену ціну на електричну енергію в попередньому розрахунковому періоді (календарному місяці) на РДН, що розміщується на веб-сайті АТ «Оператор Ринку» за посиланням: https://www.oree.com.ua/. До прогнозованої закупівельної ціни окремо додається тариф на послуги з передачі електричної енергії.</p> <p>2. Вартість очікуваного обсягу споживання електричної енергії визначається як добуток заявленого на розрахунковий період обсягу споживання електричної енергії споживачем та прогнозованої закупівельної ціни.</p> <p>3. Ціна за 1кВт×год спожитої електроенергії у розрахунковому періоді розраховуються за формулою:</p> <p align="center">Ціна = (Црдн + Тперед + Тпост + Трозп) × 1,2 (ПДВ), де:</p> <p>Ц.срдн – фактична середньозважена ціна закупівлі електричної енергії на всіх сегментах ринку «на добу наперед» у відповідну годину відповідної доби у розрахунковому періоді.</p> <p>Для площадок вимірювання, віднесених у встановленому нормативними документами порядку, що підтверджується оператором системи, до групи «а», фактична середньозважена ціна закупівлі (ЦРДН) розраховується за сумарним значенням погодинних обсягів споживання (Огд) за площадками «а» Споживача та цін на ринку «на добу наперед» у відповідну годину відповідної доби розрахункового періоду (Цгд рдн) по формулі $\Sigma(\text{Огд} \cdot \text{Цгд рдн}) / \Sigma \text{Огд}$, грн/кВт*год;</p> <p>Для площадок вимірювання, віднесених у встановленому нормативними документами порядку, що підтверджується оператором системи, до групи «б», фактична середньозважена ціна закупівлі (ЦРДН) розраховується за сумарним значенням погодинних обсягів споживання (Огд) за площадками «б» всіх Споживачів Постачальника на території відповідного оператора системи розподілу та цін на ринку «на добу наперед» у відповідну годину відповідної доби розрахункового періоду (Цгд рдн) по формулі $\Sigma(\text{Огд} \cdot \text{Цгд рдн}) / \Sigma \text{Огд}$, грн/кВт*год. Для розрахунку сумарного значення погодинних обсягів споживання (Огд) за площадками «б», Постачальник використовує оперативні данні системи Адміністратора комерційного обліку НЕК «Укренерго» (платформа Market management system (MMS)).</p> <p>Тперед - тариф на послуги з передачі електроенергії ПрАТ «НЕК «Укренерго» (затверджується відповідною постановою НКРЕКП).</p> <p>Тпост – вартість тарифу послуг постачальника з постачання електричної енергії становить 0,02 грн. за 1кВт×год без ПДВ.</p> <p>Трозп – вартість тарифу послуги з розподілу електричної енергії відповідного оператора системи розподілу (затверджується відповідною постановою НКРЕКП).</p> <p>4. Вартість фактично спожитої електричної енергії визначається за формулою:</p> <p align="center">Ціна × Wфакт, де:</p> <p>Ціна – ціна за 1кВт×год, визначена згідно п.п. 3 розділу 1 цієї комерційної пропозиції</p> <p>Wфакт – фактичний обсяг спожитої електроенергії Споживачем у розрахунковому періоді, визначений адміністратором комерційного обліку/постачальником послуг комерційного обліку.</p>
2.Територія, на якій пропонується відповідна комерційна пропозиція	Україна
3.Спосіб оплати за електричну енергію	Оплата електричної енергії здійснюється споживачем по факту її місячного споживання по ціні обумовлені даною пропозицією. Оплата фактично спожитої електричної енергії здійснюється споживачем до 10 (десятого) числа місяця, наступного за розрахунковим.

4.Спосіб оплати за послугу з передачі та розподілу електричної енергії	Оплата послуг з передачі електричної енергії здійснюється Споживачем через Постачальника з наступним перерахуванням цієї оплати оператору системи передачі.
5.Термін (строк) виставлення рахунку та термін його оплати	Постачальник надає рахунок Споживачу завчасно, для можливості здійснення розрахунку Споживачем в строк не менше 5 робочих днів до дати кінцевого розрахунку, встановленого пунктом 3 комерційної пропозиції.
6. Порядок коригування замовленого обсягу споживання	<p>Споживач надає Постачальнику планові обсяги споживання щомісячно до 25 числа місяця, що передує розрахунковому письмово на електронну адресу Постачальника.</p> <p>Замовлення обсягів постачання електричної енергії здійснюється:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. При наявності у Споживача площадок вимірювання, віднесених до групи «Б», Споживач щомісячно, до 25 числа місяця, що передує місяцю постачання направляє на електронну адресу Постачальника плановий обсяг споживання електричної енергії на розрахунковий місяць. 2. При наявності у Споживача площадок вимірювання, віднесених до групи «А», Споживач щомісячно до 25 числа місяця, перед місяцем постачання складає та надсилає на електронну адресу Постачальника Плановий погодинний обсяг споживання електричної енергії Споживачем на розрахунковий місяць в форматі таблиці EXCEL. <p>Коригування замовлених добових обсягів здійснюється Споживачем до 15:00 години за дві доби до початку періоду, що коригується.</p> <p>Планові обсяги за попередні періоди постачання коригуванню не підлягають.</p> <p>У випадку відсутності планових обсягів постачання на розрахунковий період, дійсною вважається відомість, що надана Споживачем Постачальнику останньою.</p>
7. Порядок розрахунку графіку навантаження споживача	У разі відсутності графіку добового або погодинного навантаження споживача, постачальник самостійно розраховує таке навантаження шляхом ділення місячного планового обсягу на кількість днів в відповідному місяці, та погодинне навантаження шляхом ділення добового обсягу на 24 години і вважається що даний погодинний графік навантаження є складеним і погодженим Сторонами графіком навантаження Споживача на відповідний розрахунковий період.
8. Розмір пені за порушення строку оплати або штрафу	За внесення платежів, передбачених умовами Договору, з порушенням термінів, визначених цією комерційною пропозицією, Споживач сплачує Постачальнику пеню у розмірі подвійної облікової ставки НБУ від суми заборгованості за кожний день прострочення платежу, враховуючи день фактичної оплати, нарахованої протягом всього періоду прострочення зобов'язання, а за прострочення понад 30 днів додатково сплачує штраф в розмірі 10% від суми простроченої заборгованості.
9. Розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником комерційної якості послуг	Постачальник не несе відповідальність за безперервне постачання електричної енергії Споживачу. Компенсація за недодержання якості послуг із обслуговування Споживача здійснюється відповідно до Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, що затверджений Постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375
10. Розмір штрафу/ компенсації Постачальнику у разі виникнення небалансу ізвини Споживача	Відсутній
11. Штраф за дострокове припинення дії договору	Відсутній
12. Строк дії договору таумови пролонгації	Датою початку постачання електричної енергії споживачу є дата яка зазначається Споживачем у Заяві-приєднання, що є додатком 1 до цього Договору. Договір діє до моменту початку постачання електричної енергії споживачу іншим постачальником або у випадках дострокового припинення, передбачених Договором.
13. Урахування пільг, субсидій;	Відсутні
14. Можливість постачання захищеним споживачам	Відсутня

15. Інші умови	<p>Інформування Споживача, з яким укладено Договір, про зміни в умовах Договору, про закінчення терміну дії Договору, зміну тарифів, суми до сплати по актах приймання-передачі та/або рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, про відключення за несплачену заборгованість, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін, або може бути корисною для Споживача, може здійснюватися шляхом направлення відповідної інформації:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. засобами електронного зв'язку на електронну адресу Споживачем у заяві-приєднанні; 2. поштовим зв'язком; 3. На офіційному веб-сайті Постачальника. <p>Попередження про припинення постачання електричної енергії може надаватись споживачу:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. поштовим зв'язком; 2. факсимільним зв'язком та/або кур'єром; 3. засобами електронного зв'язку на електронну адресу Споживачем у заяві-приєднанні 4. іншими способами з використанням інформаційних технологій у системі електронного документообігу. <p>Порядок звіряння фактичного обсягу спожитої електричної енергії здійснюється наступним чином:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Надання Постачальнику Споживачем сканованої копії акту за послуги з розподілу електричної енергії підписаного ОСР та Споживачем за відповідний розрахунковий період. 2. Підписання Сторонами акту звіряння розрахунків. 3. Підписання Сторонами Акту приймання-передачі електричної енергії за розрахунковий період.
----------------	--

ПОСТАЧАЛЬНИК:

ТОВ «ДНІПРОЕНЕРГОЗБУТ»
18001, м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд.208, офіс 25
ЕІС-код № 62X053981925345E
ІВАН
UA833204780000026038924935269
в АБ «УКРГАЗБАНК», МФО 320478
ЄДРПОУ 44809688
Тел.: +38(067)- 200-59-89
Email: dniproenergozbut@ukr.net
веб-сайт: www.dniproenergozbut.dp.ua

СПОЖИВАЧ:

ДИРЕКТОР

Андрій БЛОКОПИТОВ

